

雷州林区公安简报

(第 71 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 5 月 25 日

高压震慑下 犯罪嫌疑人终投案自首

2014 年 12 月 13 日，雷州林区分局纪家派出所民警在日常林区巡查过程中，发现在国营雷州林业局纪家林场高家林队 1004 号林班内，有人指挥挖掘机及运输车辆正准备挖土取砂。对此，分局李爱军局长接到报告后，高度重视，部署警力迅速打击，并亲临现场指挥，对涉嫌作案的 6 辆运输车及 3 台挖掘机依法进行扣押。

经相关部门鉴定，挖土取砂面积达 30.1 亩。2014 年 12 月 14 日，纪家派出所对非法占用农用地案进行立案侦查。办案单位在案件侦查过程中遇到重重困难：犯罪嫌疑人逃脱、案情复杂、侦查工作难度大。调查走访时，由于知情人、同村人担心遭到打击报复，很多人都不愿意提供线索配合民警取证，致使案件侦破进展缓慢。为依法依规，严格依法办案，分局领导多次召集法制科、刑警大队、纪家派出所召开案件专题研讨会，制定侦查方案。期间，刑警大队多次前往案发现场勘查取证。功夫不负有心人，随着分局刑警大队和纪家派出所调查取证的步步深入，查明犯罪嫌疑人宋某某和黄某

某指挥挖掘机及运输车辆毁林挖砂的犯罪事实，证据充分。办案单位对犯罪嫌疑人宋某某、黄某某进行上网追逃。近日，分局刑警大队再次加大力度，一次又一次对犯罪嫌疑人施加压力，终于，犯罪嫌疑人宋某某于2016年5月24日到刑警大队投案自首。

目前，刑警大队民警正在开展对宋某某进行审讯等工作，力争早日破案。